

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकटोक

‘दर के मैकडोनाल्ड में होगा धमाका’, मुंबई पुलिस कंट्रोल को मिली बम की धमकी...



Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

मुंबई में नाला से निकाला गया कीचड़ बन रहे मुसीबत

ठेकेदार सूखने के लिए छोड़ दे रहे हैं कीचड़



मुंबई: लोकसभा चुनाव के कारण मनापा के लगभग 50 प्रतिशत से अधिक कर्मचारी चुनावी कार्य में लगे हैं। मनापा के सामने ऐसी मुसीबत आ गई है कि मानसून अब सर पर आ गया है। ठेकेदार दबारा नालो से निकाला गया कीचड़ हटाया नहीं जा रहा है जिससे मानसून के समय बड़ी परेशानी हो सकती है। शहर के कई हिस्सों, जैसे बांद्रा, अंधेरी और कांदिवली इलाकों में नालो से निकाला गया कीचड़ नालो के पास पड़े होने की शिकायत स्थानीय रहिवासी कर रहे हैं। निवासियों ने शिकायत की है कि आगामी मानसून की तैयारी को लेकर नालो की सफाई तो की जा रही है लेकिन नालो से निकाला गया कीचड़ नहीं उठाया जा रहा है। मनापा प्रशासन ने इस साल मानसून पूर्व 1021455.9 मैट्रिक टन कीचड़ निकालने का टारगेट रखा था। मनापा की माने तो अब तक 972505.39 मैट्रिक टन कीचड़ निकाला जा चुका है। जो की कुल नाला सफाई का 95.21 प्रतिशत हो चुकी है। नाला सफाई का प्रमाण को लेकर स्थानीय रहिवासियों में संतुष्टि है लेकिन नालो से निकाला गया कीचड़ नहीं उठाए जाने को लेकर बड़ी नाराजगी है। लोगों की शिकायतों के बावजूद अधिकारियों ने यह कहते हुए इस मुद्दे पर ध्यान नहीं दिया कि वे चुनाव कार्य में व्यस्त हैं। नागरिकों ने आरोप लगाया की नालो से निकाला कीचड़ वाहन चालकों और पैदल चलने वालों के लिए परेशानी खड़ी कर रहे हैं। इतना ही निकाल कर रखा हुआ कीचड़ मखियों और मच्छर के प्रजनन स्थल भी बन रहे हैं।

नालासोपारा में शख्स 12वीं मंजिला इमारत से गिरा, दर्दनाक मौत !

नालासोपारा : तुलिन पुलिस स्टेशन अंतर्गत सेंट्रल पार्क क्षेत्र में एक 31 वर्षीय शख्स 12 मंजिला इमारत से गिरने से उसकी दर्दनाक मौत होने की घटना सामने आई है। इस संबंध में तुलिन पुलिस ने सीआरपीसी कलम 174 के तहत अपराध दर्ज कर आगे की तहकीकात में जुटी है। मिली जानकारी के अनुसार, गौरी भगवतदास (31), सेंट्रल पार्क, नालासोपारा पूर्व क्षेत्र में रहता था। गौरी मूल निवासी-बिहार का रहने वाला था। बताया जाता है कि, घटना के दिन दोपहर लगभग 2 बजे के आसपास गौरी सड़क हाइट्स बिल्डिंग, विजय लक्ष्मी हॉस्पिटल के पास, सेंट्रल पार्क, नालासोपारा पूर्व में यह बिल्डिंग के 12वीं मंजिल पर पानी की टंकी पर काम करते समय, टंकी से उतरते समय, वह फिसल गया और इमारत की 12वीं मंजिल से जमीन पर गिर गया और वह गंभीर रूप से जख्मी हो गया।

26 साल के एक युवा ने नकली नोट बनाने की लगा ली फैक्ट्री... गिरफ्तार

नवी मुंबई : हर किसी के हाथ में मोबाइल होने से किसी भी विषय पर जानकारी प्राप्त करना आसान हो गया है। यूट्यूब और गूगल पर ढेर सारी जानकारी उपलब्ध है। 26 साल के एक युवा ने अद्भुत काम किया। युवक ने यूट्यूब पर नोट छापने को लेकर एक वीडियो देखा. इसके बाद उसने नकली नोट बनाने की फैक्ट्री लगा ली. युवक ने लाखों रुपए के नोट चलाने में डाल दिए हैं। युवक का नाम प्रफुल्ल पाटिल है और नवी मुंबई पुलिस ने उसे तलोजा इलाके से गिरफ्तार किया है.

जाल बिछाते हुए गिरफ्तार कर लिया गया प्रफुल्ल पाटिल (26) नवी मुंबई के तलोजा इलाके में रहते हैं। उनकी शिक्षा केवल नौवीं कक्षा तक है। पुलिस को जानकारी मिली कि वह नकली नोट छाप रहा है. इसके बाद क्राइम ब्रांच की टीम ने जाल

13 लोकसभा सीटों पर आज मतदान... 24,579 मतदान केंद्र बनाए गए

मुंबई : महाराष्ट्र में पांचवें चरण के तहत राज्य की कुल 13 लोकसभा सीटों पर सोमवार 20 मई को सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे तक मतदान होगा। इस चरण का मतदान संपन्न हो जाने के बाद राज्य की सभी 48 सीटों पर मतदान की प्रक्रिया पूरी हो जाएगी। इस चरण में कुल 2 करोड़, 46 लाख, 69 हजार 544 मतदाता 264 उम्मीदवारों के भाग्य का फैसला करेंगे। जिन 13 लोकसभा सीटों पर वोट डाले जाएंगे, उनमें मुंबई की सभी 6 सीटों उत्तर मुंबई, उत्तर पश्चिम, उत्तर



पूर्व, उत्तर मध्य, दक्षिण मध्य, दक्षिण मुंबई के अलावा ठाणे, कल्याण, भिवंडी, पालघर, नाशिक, दिंडोरी और धुले शामिल है। मतदान के लिए कुल 24,579 मतदान केंद्र बनाए गए हैं। चुनाव आयोग के अनुसार मतदान की सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। मुंबई

महानगर में सुरक्षा चाक चौबंद कर दी गई है। जगह-जगह वाहनों की तलाशी ली जा रही है।

मोबाइल ले जाने पर रोक मतदान केंद्र में मोबाइल फोन ले जाने की मनाही है। ऐसे में बेहतर

कहां कितने उम्मीदवार पांचवें चरण में नाशिक में सबसे अधिक 31 उम्मीदवार मतदान में हैं, इसके बाद कल्याण लोकसभा सीट पर 28 प्रत्यागी मतदान में हैं। दिंडोरी और पालघर सीट पर सबसे कम 10-10 प्रत्यागी चुनाव मतदान में हैं। इसके अलावा उत्तर मुंबई में 19, उत्तर पश्चिम में 21, उत्तर पूर्व में 20, उत्तर मध्य में 27, दक्षिण मध्य में 15, दक्षिण मुंबई में 14, धुले में 18, भिवंडी में 27, ठाणे में 24 प्रत्यागी मतदान में हैं।

वोटर लिस्ट में तलाश करें अपना नाम

उप मुख्य चुनाव अधिकारी किरण कुलकर्णी ने कहा कि मुंबई शहर में यह शिकायत मिलती है कि वोटरों के नाम वोटर लिस्ट में नहीं हैं। चुनाव आयोग की तरफ से मतदाताओं से 22 अप्रैल तक अपना नाम पंजीकृत कराने की अपील की गई थी, जिन लोगों ने अपना नाम पंजीकृत नहीं कराया, उनके नाम वोटर लिस्ट में नहीं आएंगे। उन्होंने कहा कि मतदाता का नाम वोटर लिस्ट में है या नहीं, इसका पता चुनाव आयोग की वेबसाइट से कर सकते हैं। वोटर हेल्पलाइन एप या 1950 (शुद्धी हेतु) वॉल्टी अक्सर 1950) पर फोन करके भी मतदाता अपने नाम का पता लगा सकते हैं।

कहां कितने कुल मतदाता

1. उत्तर मुंबई: 18,11,942
2. उत्तर पश्चिम मुंबई: 17,35,088
3. उत्तर पूर्व मुंबई: 16,36,890
4. उत्तर मध्य मुंबई: 14,74,128
5. दक्षिण मध्य मुंबई: 14,74,405
6. दक्षिण मुंबई: 15,36,168
7. ठाणे: 25,07,372
8. कल्याण: 20,82,221
9. भिवंडी: 20,87,244
10. पालघर: 21,48,514
11. नाशिक: 20,30,124
12. दिंडोरी: 18,53,387
13. धुले: 20,22,061

होगा कि अपना मोबाइल फोन घर रखकर जाएं। राज्य के मुख्य निर्वाचन अधिकारी एस चोकलिंगम ने कहा कि मतदान केंद्र के 100 मीटर दायरे में मोबाइल फोन ले जाने पर प्रतिबंध है। मतदान प्रक्रिया को बाधित करने, मतदान केंद्रों पर शांति भंग कर कानून और व्यवस्था की समस्या पैदा करने की संभावनाओं को वजह से मतदान केंद्र में मोबाइल लेकर जाने पर प्रतिबंध लगाया गया है।

पिछले पांच वर्षों में राज्य में डेंगू के मामलों में वृद्धि, मौतों की संख्या में कमी आयी



मुंबई: राज्य में पिछले पांच सालों में डेंगू के मरीजों की संख्या में लगातार बढ़ोतरी हुई है. लेकिन जैसे-जैसे मौतों की संख्या कम हो रही है, स्वास्थ्य विभाग की कोशिशों को सफलता मिलती दिख रही है. 2019 की तुलना में 2023 में डेंगू के मरीजों की संख्या में पांच हजार की बढ़ोतरी हुई है. साथ ही 1 जनवरी से 30 अप्रैल 2023 तक डेंगू के 814 मामले सामने आए. इस साल इसी अवधि में 1435 मरीज मिले हैं। बढ़ते तापमान, जलवायु परिवर्तन, शहरीकरण के कारण डेंगू फैलाने वाला एडीज मच्छर बड़ी संख्या में पनप रहा है। पिछले पांच सालों में राज्य में 2023 में डेंगू के सबसे ज्यादा मामले सामने आए हैं. 2019 में राज्य में 14 हजार 888 मरीज मिले, जबकि 49 लोगों की मौत हो गई। लेकिन उसके बाद

डेंगू के आँकड़े...!

वर्ष रोगी की मृत्यु

1. 2019 14888 49
2. 2020 3356 10
3. 2021 12720 42
4. 2022 8578 27
5. 2023 19029 21
6. 2024 (अप्रैल तक) 14350

देखा गया कि कोरोना के कारण डेंगू के मरीजों की संख्या में कमी आई है. लेकिन फिर 2021 में डेंगू के मरीजों की संख्या में बढ़ोतरी हुई. 2021 में 12 हजार 720 मरीज मिले, जबकि 42 लोगों की मौत हो गई. 2022 में 8 हजार 578 मामले सामने आए और 27 लोगों की मौत हो गई. 2023 में 19 हजार 29 मरीजों का निदान हुआ और 21 लोगों की मौत हो गई। हर साल डेंगू के मरीजों की संख्या बढ़ती जा रही है. लेकिन साथ ही ये भी देखा गया है कि मृतकों की संख्या में कमी आई है. इस बीच, पिछले साल जनवरी-अप्रैल के दौरान राज्य में डेंगू के 814 मामले पाए गए थे।



संपादकीय...



फैसल शेख
(प्राधान संपादक)

**कंपनियों के नतीजों से
उत्साहजनक संकेत**

वित्त वर्ष 24 की चौथी तिमाही (जनवरी-मार्च 2024) के कंपनियों के नतीजों से संकेत मिलते हैं कि कॉर्पोरेट जगत की वृद्धि में सुधार, मार्किट में कुछ बढ़त के साथ जारी है। हालांकि, बैंक और वित्तीय जगत की कंपनियों का समूचे लाभ में बड़ा हिस्सा है और ऊर्जा क्षेत्र में प्रभुत्व रखने वाले सार्वजनिक क्षेत्र के कई बड़े उद्यमों ने अभी तक अपने नतीजों घोषित नहीं किए हैं।

इसलिए कुछ प्रमुख क्षेत्रों का रुझान अभी शायद उतना स्पष्ट नहीं है। कुल मिलाकर देखें तो वित्त वर्ष 24 की चौथी तिमाही में कम से कम 1 करोड़ बिक्री वाली 1,040 सूचीबद्ध कंपनियों ने अपने नतीजों घोषित किए हैं। उन्होंने शुद्ध बिक्री में 10 फीसदी की बढ़त, एबिटडा (ब्याज, कर, मूल्यहास और परिशोधन से पहले की आय) में 21 फीसदी की वृद्धि और कार बाद मुनाफे यानी पीएटी में 18 फीसदी की वृद्धि दर्ज की है। बैंकों, अन्य वित्तीय कंपनियों और तेल कंपनियों जैसे अस्थिर क्षेत्रों के अलावा बाकी सभी कंपनियों ने बिक्री में 7.8 फीसदी, एबिटडा में 13 फीसदी और पीएटी में 17.7 फीसदी की बढ़त दर्ज की है। गौर करने की बात यह है कि बैंकों ने ब्याज आय में 24.5 फीसदी और पीएटी में 46 फीसदी की वृद्धि हासिल की है।

कई तिमाहियों तक अर्थव्यवस्था सरकारी व्यय से संचालित हो रही है, जबकि इस दौरान खपत की मांग कम रही। अभी यह स्पष्ट नहीं है कि इस हालत में बदलाव आ रहा है या नहीं। अगर बड़े उपभोग को देखें तो वाहन क्षेत्र में वास्तव में ऊंची मांग देखी जा रही है, इसमें इकाई मात्रा के आधार पर बिक्री बेहतर हुई है और औसत बिक्री कीमत में भी सुधार हो रहा है। वाहन क्षेत्र में चौथी तिमाही में यह देखा गया कि मारुति के साथ ही हीरो, बजाज ऑटो और टीवीएस जैसी दोपहिया दिग्गज कंपनियों ने भी मजबूत प्रदर्शन किया है। दोपहिया वाहन क्षेत्र और मारुति में मात्रा के आधार पर अच्छी बिक्री को आमतौर पर उपयोग संबंधी मांग का अच्छा संकेत कहा जाएगा। हालांकि टिकाऊ उपभोग वस्तुओं के क्षेत्र का प्रदर्शन भी खराब मांग का व्यापक संकेत माना जाता है, और वहां के नतीजों बहुत प्रभावशाली नहीं हैं। इस समूचे क्षेत्र की बिक्री में 7 फीसदी का इजाफा हुआ है, लेकिन गोदरेज कंज्यूमर की वजह से लाभप्रदता पर विपरीत असर रहा, जिसने मुद्रा संकट की वजह से विदेशी कामकाज में बड़ी क्षति देखी है। अगर इसे समायोजित कर लें तो एबिटडा में 12 फीसदी और पीएटी में 13 फीसदी की बढ़त दिखाती है। हालांकि ज्यदातर कंपनियों ने कम मात्रात्मक वृद्धि दर्ज की है और कीमतों में बढ़त की वजह से उनके नतीजों बेहतर दिख रहे हैं। आईटी और फार्मा, दो ऐसे क्षेत्र हैं जिन्हें निर्यात का अप्रयुक्त माना जाता है। आईटी कंपनियों ने सतर्क अनुमान जारी किए हैं जैसा कि उन्होंने पिछली पांच तिमाहियों में किया था। स्थिर मुद्रा के आधार पर उनकी बिक्री में 3 फीसदी, एबिटडा में 8 फीसदी और पीएटी में 9 फीसदी की बढ़त हुई है। कर्मचारियों की संख्या में कटौती जारी है। फार्मा क्षेत्र ने इससे काफी बेहतर प्रदर्शन किया है। स्थिर मुद्रा के आधार पर उनकी बिक्री में 8 फीसदी, एबिटडा में 34 फीसदी और पीएटी में 50 फीसदी का इजाफा हुआ है। चीन के वुहान प्रांत (जो कि दवाओं के उत्पादन का एक प्रमुख केंद्र है) पर हूप कोविड के असर की वजह से कच्चे माल और आपूर्ति श्रृंखला से जुड़ी धिता काफी हद तक दूर हो गई है। खुशियादी ढांचा विकास पर जोर देने की नीति का यह मतलब है कि निर्माण कंपनियों की तरफ से सीमेंट व स्टील जैसी निर्माण सामग्री की अच्छी मांग है। हालांकि, आम चुनावों की वजह से सरकारी निविदाओं में कमी आई है जिसका असर वित्त वर्ष 25 की पहली तिमाही में दिखेगा।

नशे की हालत में गाड़ी चला रहे कारोबारी के बेटे ने दो लोगों को कुचल दिया... पुणे में आधी रात को हड़कंप

पुणे : पुणे शहर में एक और भयानक हादसा हुआ है। पुणे के एक नामी बिल्डर के बेटे ने नशे की हालत में तेज रफ्तार से गाड़ी चलाते हुए दोनों को टक्कर मार दी। इस हादसे में दो लोगों की मौत हो गई। हादसा शनिवार आधी रात करीब ढाई बजे कल्याणीनगर में हुआ। इस मामले में येरवडा पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है। इस भयानक हादसे को अंजाम देने वाले नाबालिग आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर उसे हिरासत में ले लिया गया है। हादसा इतना भीषण था कि बाइक पर सवार लड़की टक्कर के बाद हवा में उछल गई। इसके बाद वह जमीन पर गिर गया और उसकी मौके पर ही मौत हो गई। दोनों मृतक राजस्थान के रहने वाले हैं पुणे की एक मशहूर कंस्ट्रक्शन



कंपनी के मालिक के नाबालिग बेटे ने लापरवाही से लग्जरी कार चलाई और सड़क पर चल रही गाड़ियों को टक्कर मार दी। इसमें दोनों कुचल गये। हादसे में अनीस अवलिजा का इलाज चल रहा था, वहीं अश्विनी कोस्टा की मौके पर ही मौत हो गई। ये दोनों राजस्थान के रहने वाले थे। पुलिस के मुताबिक, अश्विनी और अनीस दोनों दोस्तों के साथ अपनी मोटरसाइकिल पर कल्याणीनगर से यरवडा जा रहे थे। उस वक इस

सड़क पर एक लग्जरी कार पोशों तेजी से गुजर रही थी। ड्राइवर ने कार से नियंत्रण खो दिया। इसके बाद कार ने एक मोटरसाइकिल और अन्य वाहनों को टक्कर मार दी। इसमें दोनों की मौत हो गयी।
सोशल मीडिया पर हादसे के वीडियो
इस हादसे के वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गए हैं। कल्याणी नगर इलाके में हुए इस हादसे पर पुणे पुलिस ने मौके पर जाकर मुआयना

किया। आरोपी को हिरासत में ले लिया गया है और उसके खिलाफ येरवडा पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है। प्रत्यक्षदर्शियों ने बताया कि कार 200 की स्पीड में थी। हादसे के बाद कार के एयर बैग खुल गए। कार से तीन बच्चे निकले। प्रत्यक्षदर्शियों ने कहा कि लोगों ने उन्हें खूब डांटा।
रात में तेज रफ्तार से गाड़ी चलाने की कई घटनाएं
इस बीच, पुणे में देर रात नशे में गाड़ी चलाने की घटनाएं बढ़ रही हैं। कल्याणी नगर विमाननगर इलाके में देर रात तक होटल और पब खुले रहते हैं। एक तरफ पुलिस आयुक्त ने देर रात तक खुले रहने वाले प्रतिष्ठानों पर कार्रवाई के आदेश दिये हैं। लेकिन हकीकत में कोई कार्रवाई नजर नहीं आती। इसलिए ऐसे भयानक हादसे हो रहे हैं।

‘दादर के मैकडोनाल्ड में होगा धमाका’, मुंबई पुलिस कंट्रोल को मिली बम की धमकी...



मुंबई : मुंबई पुलिस ने अज्ञात शख्स द्वारा फोन कॉल के जरिए धमकी की धमकी देने की सूचना के बाद सिक्योरिटी अलर्ट जारी किया है। पुलिस के मुताबिक कॉलर ने बताया कि दादर इलाके में स्थित मैकडोनाल्ड में धमाका होगा। मुंबई पुलिस को फोन करने वाले शख्स ने बताया कि वो जिस समय बेस्ट की बस नंबर 351 में यात्रा कर रहा था, उसी दौरान उसने दो लोगों को मैकडोनाल्ड को उड़ाने की बात करते सुना। इस बात की जानकारी कॉलर ने शनिवार की रात पुलिस कंट्रोल रूम को कॉल कर दी। इस कॉल के बाद मुंबई पुलिस अलर्ट हो गई। पुलिस पूरी रात बम की तलाश में जुटी रही। काफी जांच पड़ताल के बाद भी पुलिस को अभी तक सिंहास्पद वस्तु

नहीं मिली। मुंबई पुलिस के बम निरोधी दस्ते को भी अलर्ट कर दिया गया है। पुलिस का सर्च ऑपरेशन अभी जारी है। मुंबई पुलिस ने लोगों से सतर्क रहने का सुझाव दिया है। कोई भी सिंहास्पद वस्तु मिलने पर पुलिस ने सभी से सूचना देने की अपील की है। फिलहाल मुंबई पुलिस को अलर्ट मोड में रहने को कहा गया है। साथ ही किसी भी सिंहास्पद वस्तु मिलने या किसी भी तरह की अनहोनी की सूचना या फोन को गंभीरता से लेने का आदेश है। इसके अलावा, मुंबई पुलिस फोन कॉल को लेकर आगे की जांच में जुटी है। हालांकि, मुंबई पुलिस के लिए यह कोई नई बात नहीं है। मुंबई में धमकी भरे कॉल आते रहते हैं। 31 दिसंबर 2023 की रात को भी मुंबई शहर को उड़ाने की धमकी मिलने के बाद हड़कंप मच गया था। मुंबई पुलिस उस दिन भी पुलिस पूरे शहर में ब्लास्ट की सूचना से सतर्क में आ गई थी।

4 लाख 81 हजार 504 रुपये का गुटखा जब्त

पनवेल : इससे पहले राज्य उत्पाद शुल्क विभाग के अधिकारियों ने कलंबोली में आयनर एंड स्टील बाजार के गोदाम पर छापा मारकर लाखों रुपये की शराब जब्त की थी। दो दिन पहले नवी मुंबई पुलिस को आयनर एंड स्टील बाजार के गोदाम नंबर 449 में 4 लाख 81 हजार 504 रुपये का गुटखा का स्टॉक मिला था। नवी मुंबई पुलिस की आर्थिक अपराध शाखा के सहायक पुलिस आयुक्त धनजी क्षीरसागर को कलंबोली के लोहा और इस्पात बाजार में अताउल्लाह शेठ के गोदाम में प्रतिबंधित गुटखा के बड़े स्टॉक के बारे में जानकारी मिली। इसके बाद नवी मुंबई पुलिस के एंटी नारकोटिक्स सेल के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक नीरज चौधरी के मार्गदर्शन में सहायक पुलिस निरीक्षक नीलेश धूमल, पुलिस कांस्टेबल ज्ञानेश्वर बनकर, उत्तम लोखंडे, गणेश पवार, पुलिस नायक संजय फुलकर की एक टीम ने अताउल्लाह में जाल बिछाया। गोदाम में तंबाकू का जखीरा मिला। इससे पहले भी खाद्य एवं औषधि प्रशासन के अधिकारियों ने इसी इलाके में बड़ी मात्रा



में प्रतिबंधित गुटखा जब्त किया था। इसके बाद भी अताउल्लाह इस बात पर हैरानी जता रहे हैं कि उन्होंने गुटखा जमा कर रखा है।
चूँकि अताउल्लाह के साथ पुलिस और खाद्य एवं औषधि प्रशासन विभाग के कुछ कर्मचारी भी हैं, इसलिए बार-बार कार्रवाई के बावजूद पनवेल, कलंबोली, कामोटे, तलोजा इलाकों में टैलों पर रोजाना गुटखा बेचा जा रहा है। नवी मुंबई के पुलिस आयुक्त मिलिंद भारवे ने नशा मुक्त नवी मुंबई अभियान शुरू किया है। इस अभियान के तहत पुलिस की एंटी नारकोटिक्स सेल नशे के स्रोतों की धरपकड़ कर रही है। लेकिन पुलिस और खाद्य एवं औषधि प्रशासन विभाग के कुछ अदरदशी कर्मचारियों के कारण नशीले पदार्थों को पकड़ने के लिए निरुक्त पुलिस को गुटखा की बिक्री पर ध्यान केंद्रित करना पड़ रहा है।

छत्रपति शिवाजी महाराज चौक पर रैली में ड्रोन उड़ाने के मामले में एक व्यक्ति पर केस दर्ज

भिवंडी : सांसद कपिल पाटिल व भिवंडी लोकसभा निर्वाचन सीट से महायुति उम्मीदवार कपिल पाटिल के नामांकन रैली में छत्रपति शिवाजी महाराज चौक पर अज्ञात व्यक्ति द्वारा ड्रोन उड़ाने के मामले में निजामपुर पुलिस ने आईपीसी की धारा 188 के तहत केस दर्ज कर लिया है। ठाणे पुलिस आयुक्तालय ने 14 मार्च से 12 मई के दरमियान बिना इजाजत रिमोट कंट्रोल से कंट्रोल होने वाले ड्रोन, नियंत्रित हवाई मिसाइल, पैराग्लायडर्स या



मायक्रो लाईट एयर क्राफ्ट पर बैन लगाया है। परन्तु तीन मई को भाजपा सांसद व केन्द्रीय पंचायती राज राज्य मंत्री कपिल पाटिल के नामांकन रैली के दौरान अज्ञात व्यक्ति ने ड्रोन का इस्तेमाल कर पुलिस आयुक्त कार्यालय के आदेश भंग किया। निजामपुर पुलिस ने पुलिस नाईक किशोर हरिचंद्र की शिकायत पर अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ केस दर्ज कर लिया है। जिसकी आगे की पुलिस उप निरीक्षक जे.के. गीते कर रहे हैं।

ROKTHOK LEKHANI NEWS
KHABREIN BE ROKTHOK

Watch Us On
YouTube LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE

youtube@roktoklekhani



सफाईकर्मियों को सड़क पर मिला 150 ग्राम सोना, पुलिस को सौंपा



मुंबई : मुंबई में एक सफाईकर्मियों की ईमानदारी देखने को मिली। मनापा के ग्रुप 'डी' सफाई कर्मचारी सुनील कुंभार को 12 मई को कैनेडी पुल के निकट महर्षि कर्वे मार्ग पर सफाई करते समय 150 ग्राम सोना मिला था। उसने थाने जाकर उसे पुलिस को सौंप दिया। मुंबई में एक सड़क की सफाई करते वक्त एक सफाईकर्मियों को 150 ग्राम से ज्यादा सोना मिला, जिसे उसने पुलिस को सौंप दिया। एक

अधिकारी ने यह जानकारी दी। अधिकारी के मुताबिक, सफाईकर्मियों के इस कृत्य के लिए बृहन्मुंबई नगर निगम ने शुक्रवार को उसे सम्मानित किया। बीएमसी के ग्रुप 'डी' सफाई कर्मचारी सुनील कुंभार को 12 मई को कैनेडी पुल के निकट महर्षि कर्वे मार्ग पर सफाई करते समय 150 ग्राम सोना मिला था। कुंभार ने सोना सबसे पहले अपने सुपरवाइजर मुकरम बलराम जाधव को दिया और फिर दोनों डीबी मार्ग थाने पहुंचे और पुलिस को सोना सौंप दिया। अधिकारी ने बताया कि घटना के बारे में जानने पर बीएमसी प्रमुख भूषण गगरानी ने दोनों कर्मचारियों को सम्मानित किया और उन्हें एक नाटक के टिकट उपहार में दिए।

74 दिनों में 241 लोग हुए हीट स्ट्रोक का शिकार

मुंबई : महाराष्ट्र सहित देश के बाकी हिस्सों में गर्मी चरम पर है। इसका सीधा असर लोगों की सेहत पर पड़ रहा है। राज्य स्वास्थ्य विभाग के आंकड़ों के अनुसार, पिछले ढाई महीने में हर रोज औसतन 3 लोग हीट स्ट्रोक का शिकार हुए हैं। इस वर्ष राज्य के कई जिलों में हीट वेव चली और पारा 40 डिग्री सेल्सियस के पार पहुंच गया। भीषण गर्मी से मुंबई सहित राज्य के अन्य जिलों में लोग प्रभावित हैं। इस साल 1 मार्च से 14 मई यानी पिछले 74 दिनों में 241 लोग हीट स्ट्रोक से जूझ चुके हैं। स्वास्थ्य विभाग के एक वरिष्ठ अधिकारी ने नाम न छापने की शर्त पर बताया कि बढ़ती गर्मी को देखते हुए सभी अस्पतालों को अलर्ट पर रहने को कहा गया है। इसके अलावा स्ट्रोक मरीजों को तत्काल उपचार शुरू करने



हैं। यहां 28 लोग हीट स्ट्रोक का शिकार हुए हैं। उसके बाद नासिक में 27 मामले, बुलढाणा में 21, धुले में 20, सोलापुर में 18 और नागपुर में 11 लोग हीट स्ट्रोक का शिकार हुए हैं। **मुंबई में कोई केस नहीं** एएमएमआर में हीट स्ट्रोक के केसेस मिले हैं, लेकिन मुंबई में हीट स्ट्रोक का एक भी मामला अभी तक रिपोर्ट नहीं हुआ है। हालांकि, मुंबई से सटे ठाणे में 2, रायगड में 2 और पालघर में 1 हीट स्ट्रोक का मामला सामने आया है। **हीट स्ट्रोक को ऐसे पहचानें** गर्मी या तेज धूप में काम करने से यदि आपको चक्कर आने लगे या उलटी-मिलती जैसा लगे, तो यह हीट स्ट्रोक के लक्षण हैं। ऐसे में दवा लेने के साथ आराम करें। बुखार चाहे कितना भी तेज हो, पानी का सेवन कम न होने दें।

भिवंडी/16 ट्रक ड्राइवरों के खिलाफ केस दर्ज



भिवंडी : भिवंडी तालुका के हाइवे दिवे मोदी कंपाउंड के बाजू में सड़क किनारे अवैध रूप से कचरा फेंकने व कचरे से दुर्गंध निकलने की शिकायत नागरिकों ने नारपोली पुलिस के अधिकारियों से की थी। पुलिस ने इसे संज्ञान में लेकर कचरा फेंकने व गंदगी फैलाने वाले 16 ट्रक ड्राइवरों के खिलाफ विभिन्न धाराओं के तहत केस दर्ज किया है। इन ट्रक ड्राइवरों ने किसी भी सरकारी विभाग से अनुमति ना लेते हुए कचरा युक्त कचरा ड्रम कर रहे थे। इस कचरे से दुर्गंध उठने की शिकायत पुलिस को मिली थी। पुलिस नाईक सागर सुंश म्हाते की शिकायत पर नारपोली 16 ट्रक ड्राइवरों के खिलाफ केस दर्ज कर लिया है। जिसकी आगे की जांच पुलिस कर रही है।

हत्या और डकैती के मामले में पांच लोग बरी

अभियोजन पक्ष आरोपियों के खिलाफ सबूत पेश करने में विफल

ठाणे : 2016 में हुई एक हत्या और डकैती के मामले शनिवार को पांच लोगों को ठाणे की एक अदालत ने बरी कर दिया है। इनमें से एक आरोपी महिला भी थी। अभियोजन पक्ष आरोपियों के खिलाफ सबूत पेश करने में विफल रहा था।



विशेष लोक अभियोजक संजय मोरे ने बताया कि 18, 19 जुलाई 2016 में मुंब्रा इलाके में सब्बर खान पर हमला किया गया था। उनका कीमती सामान लूटा गया और जानलेवा हमला किया गया। जिसके बाद सब्बर खान को जख्मी हात में अस्पताल ले जाया गया। जहां उसने इलाज के दौरान दम तोड़ दिया।

आरोपियों के खिलाफ भारतीय दंड संहिता और महाराष्ट्र संगठित अपराध नियंत्रण अधिनियम के प्रासंगिक प्रावधानों के तहत हत्या, डकैती, हत्या के साथ डकैती समेत कई आरोप में मुकदमा दर्ज किया गया था।

मामले की सुनवाई के दौरान एक अन्य आरोपी मोसिन रफीक शेख की मृत्यु हो गई थी। वहीं नासिर सगीर

शाह, रिजवान रियासाद सैय्यद, जावेद उर्फ मामू हबीब शेख, अस्मा कुरैशी, अब्दुल रहीम रहमान बिहारी भी आरोपी थे। विशेष न्यायाधीश अमित एम शेटे ने मामले की सुनवाई करते हुए अपने आदेश में कहा कि अभियोजन पक्ष को कहानी परिस्थितिजन्य साक्ष्यों पर आधारित थी। परिस्थितियों की श्रृंखला में आरोपियों की सक्रिय भागीदारी गायब थी। उन्होंने कहा कि जांच अधिकारी आरोपियों के खिलाफ आरोपों को साबित करने के लिए सामग्री रिकॉर्ड पर लाने में विफल रहे। उन्होंने यह भी कहा कि पुख्ता सबूतों के अभाव में आरोपियों को बरी किया जाता है।

भ्रष्टाचार के आरोपी पुलिसकर्मियों के घर से 1.08 करोड़ रुपये

नकद और 72 लाख रुपये का सोना और आभूषण जब्त

मुंबई : महाराष्ट्र के बीड जिले में पुलिस ने भ्रष्टाचार के एक मामले में आरोपी एक पुलिसकर्मियों के घर से 1.08 करोड़ रुपये नकद और 72 लाख रुपये का सोना और आभूषण जब्त किए हैं। एक अधिकारी ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। पुलिस निरीक्षक हरिभाऊ खाड़े (52) को 15 मई को भ्रष्टाचार के मामले में आरोपी बनाया गया था और उसके बाद से ही वह फरार हैं। अधिकारी ने बताया कि एक मामले में शिकायतकर्ता को आरोपी नहीं बनाने के लिए कथित तौर पर एक करोड़ रुपये की मांग करने के आरोप में खाड़े और दो अन्य के खिलाफ भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो (एसीबी) ने मामला दर्ज किया



था। आरोपियों ने बाद में अपनी मांग कम करके 30 लाख रुपये कर दी थी। एसीबी ने सबसे पहले आरोपी कुशक जैन (29) को पांच लाख रुपये रिश्वत लेते हुए पकड़ा। अधिकारी ने बताया कि वारंट मिलने के बाद पुलिस ने बीड के चाणव्यपुरी इलाके में गुरुवार को खाड़े के घर की तलाशी ली और 1.08 करोड़ रुपये नकद, 970 ग्राम सोने के बिस्कुट और 72 लाख रुपये के आभूषण और 5.5 किलोग्राम चांदी जब्त की। अधिकारी ने बताया कि पुलिस ने खाड़े के चार फ्लैट और एक दुकान से संबंधित संपत्ति के दस्तावेज भी जब्त किए हैं। **मुंबई में फर्जी पुलिस बनकर ठगी का मामला** अपराध शाखा के फर्जी अधिकारी बनकर एक कैफे मालिक से 25 लाख रुपये लूटने के आरोप में पुलिस के एक सेवारत और एक सेवानिवृत्त कास्टेबल समेत आठ लोगों को गिरफ्तार किया गया है। मुंबई पुलिस के एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि शहर के माटुंगा इलाके में एक मशहूर कैफे के संचालक ने पुलिस को दी शिकायत में बताया कि मंगलवार को छह लोग सायन अस्पताल के पास स्थित उनके घर आए और कहा कि वे मुंबई अपराध शाखा से हैं।

52 दिन में 115 जनसभाएं... देवेन्द्र फडणवीस ने किया रिकॉर्ड तोड़ प्रचार

मुंबई : 2024 के महाराष्ट्र लोकसभा चुनाव में भाजपा की अधिक से अधिक सीटों पर जीत हासिल हो इसके लिए उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस जमकर रैलियां और जनसभाएं, रोड शो कर रहे हैं। पहले चरण के चुनाव से पहले 26 मार्च से चुनाव प्रचार की शुरुआत हुई थी और 18 मई शुक्रवार को महाराष्ट्र में पांचवें चरण का प्रचार समाप्त हो गया उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस ने राज्य में लोकसभा चुनाव के लिए जमकर प्रचार किया जिसमें पांचवें चरण के मतदान समाप्त होने से पहले शुक्रवार को भिवंडी में 115वीं सभा को डिप्टी सीएम ने संबोधित किया।

तथियां महायुति उम्मीदवारों के लिए अपनी प्रचार रैली में देवेन्द्र फडणवीस ने सीधे तौर पर उद्भव ठाकरे पर हमला बोला। इसके साथ ही फडणवीस ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा 10 साल में विकास कार्यों की समीक्षा, की और कहा दुनिया में देश की तस्वीर बदली। इसके साथ ही डिप्टी सीएम ने पाकिस्तान के खिलाफ लिए गए फैसलों की भी याद दिलाई। वर्धा से प्रचार सभाएं शुरू करने के बाद उन्होंने मुंबई में आखिरी चरण में भिवंडी में कपिल पाटिल की सभा कर महाराष्ट्र में प्रचार

सभाओं का समापन किया। हालांकि वो अभी चुनाव प्रचार को लेकर थमने वाले नहीं हैं न जल्द ही देवेन्द्र फडणवीस उत्तर प्रदेश में विधानसभा चुनाव प्रचार के लिए उतर सकते हैं। बता दें महाराष्ट्र में लोकसभा चुनाव के लिए प्रचार शुरू होने के बाद 26 मार्च को चंद्रपुर से देवेन्द्र फडणवीस की पहली सभा शुरू हुई। यह मौका सुधीर मुनगंटीवार की उम्मीदवारी दाखिल करने के लिए था। 'क्यों मोदी जी, असली मुद्दों पर बात करने से डर लगता है क्या?'..राहुल गांधी बोले-



नहीं करेंगे मुझे डिबेट फडणवीस की लोकसभा चुनाव को लेकर महाराष्ट्र में 50वीं बैठक 22 अप्रैल को यहाँ नदिडु नॉर्थ में हुई। 1 से 50 बैठक तक की दूरी तय करने में 26 दिन लगे। 100वीं बैठक 11 मई को शिवाजीनगर पुणे में आयोजित की गई। तो 51 से 100 तक अगली 50 बैठकें 15 दिनों में आयोजित की गई हैं। आज भिवंडी में समापन सभा 115वीं सभा थी। पहली बैठक से लेकर आज की आखिरी बैठक तक लगातार कुल 52 दिनों की प्रचार बैठकें हुईं। इन 52 दिनों में 115 बैठकें करते हुए देवेन्द्र फडणवीस प्रिट, इलेक्ट्रॉनिक समेत डिजिटल मीडिया चैनलों पर इंटरव्यू दिए।

पालघर में पति की कुल्हाड़ी से हत्या, पत्नी गिरफ्तार

पालघर : पालघर जिले के वाडा तालुका में घर में सो रहे अपने पति की कथित तौर पर कुल्हाड़ी से हत्या करने के आरोप में पुलिस ने 22 वर्षीय एक महिला को गिरफ्तार किया है। एक अधिकारी ने शनिवार को यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि घटना आठ मई की है। मृतक की शिनाखा 26 वर्षीय अजय रघुनाथ बोचल के रूप में है। वाडा पुलिस थाने के निरीक्षक दत्ता किंद्रे ने कहा, 'मृतक की पत्नी अनीता ने पुलिस को बताया कि उसके पति पर आधी रात में किसी अज्ञात व्यक्ति ने हमला किया

था। पुलिस ने हत्या का मामला दर्ज किया और साक्ष्यों को पकड़ने के लिए टीम गठित की। 'उन्होंने कहा कि चूँकि अपराध घर में हुआ था परिवार के सभी सदस्य घर में ही थे, इसलिए असली आरोपी का पता लगाना बहुत मुश्किल था। पुलिस ने यह भी पता लगाने की कोशिश की कि क्या व्यक्ति का कोई प्रेम संबंध था।





कल्याण में अंधेरी की एक लड़की पर ज्वलनशील पदार्थ फेंककर लुटपाट...



कल्याण : कल्याण पूर्व रेलवे स्टेशन इलाके के पास शनिवार रात दो लोगों ने एक युवती के शरीर पर ज्वलनशील पदार्थ फेंक दिया और उसका लैपटॉप बैग छीन लिया। युवती गंभीर रूप से घायल है और उसका अस्पताल में इलाज चल रहा है। कोलसेवाड़ी पुलिस इस मामले में दो आरोपियों की तलाश कर रही है।

यह युवती केन्द्रीय लोक सेवा आयोग परीक्षा की तैयारी कर रही है। वह मुंबई के अंधेरी इलाके में रहती हैं। युवती शनिवार को कल्याण पूर्व में रहने वाले अपने एक दोस्त को उसका लैपटॉप देने आई थी। जब वह कल्याण पूर्व पार्किंग क्षेत्र से गुजर रही थी, तो दो शरारती चोरों ने अचानक युवती का पीछा किया और यह सोचकर उसके शरीर पर ज्वलनशील पदार्थ फेंक दिया कि उसके पास पैसे या कीमती सामान होंगे।

अचानक हुई इस घटना का युवती को पता नहीं चला। शरीर पर ज्वलनशील पदार्थ गिरने से इस युवती की आंखों में आग लगने लगी। वह नहीं जानती थी कि क्या करना है और कुछ क्षणों के लिए क्या हुआ। जैसे ही उसकी आंखों में जलन होने लगी तो उसने कुछ क्षणों के लिए अपनी आँखें बंद कर लीं। तब तक, दो लोग जो उससे कीमती सामान चुराने की कोशिश कर रहे थे, ने लड़की से लैपटॉप बैग छीन लिया और भाग गए। राहगीरों ने युवती की मदद की और उसे कोलसेवाड़ी पुलिस स्टेशन ले गए। वहाँ, पुलिस ने तुरंत युवती को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया।

पसंदीदा वाहन नंबरों के वितरण से वडाला आरटीओ के खजाने में 30 लाख का राजस्व जमा

मुंबई: वाहन मालिकों को अपना पसंदीदा वाहन नंबर पाने के लिए संघर्ष करना पड़ता है। नई वाहन नंबर श्रृंखला के लॉन्च के सात दिनों के भीतर, 229 आवेदकों ने पसंदीदा वाहन नंबर खरीदा, जिससे आरटीओ विभाग के खजाने में लगभग 30 लाख रुपये का राजस्व आया। वडाला आरटीओ में दो पहिया और चार पहिया वाहनों का पंजीकरण डीनर पॉइंट पंजीकरण प्रणाली के माध्यम से ऑनलाइन किया जाता है।

प्राइवेट टू-व्हीलर सीरीज 'MH 03 EM' के खत्म होने के बाद 2



मई से टू-व्हीलर्स के लिए नई सीरीज 'MH 03 EN' लॉन्च की गई। वडाला आरटीओ ने नागरिकों से नई श्रृंखला के आकर्षक और पसंदीदा वाहन पंजीकरण नंबर आरक्षित करने की अपील की। इस कॉल का जवाब देते हुए, नागरिकों ने आकर्षक नंबर और पसंदीदा नंबर पाने के लिए आरटीओ कार्यालय में आवेदन जमा किए। फिर योग्य आवेदक चेक के माध्यम से आकर्षक और पसंदीदा नंबर के लिए शुल्क जमा करते हैं। आवेदकों

ने शुल्क अदा कर नंबर आरक्षित कराया। विशेष नंबर 0009, 0786, 0999 को वरीयता के अनुसार 20 हजार रुपये शुल्क देकर आरक्षित कराया गया। साथ ही 3 लाख 44 हजार रुपये, 1 लाख 85 हजार रुपये, 1 लाख 14 हजार रुपये, 75 हजार रुपये, 60 हजार रुपये, 24 हजार रुपये और कई अन्य शुल्क देकर 187 आकर्षक और पसंदीदा नंबर आरक्षित कराए गए हैं। नागरिकों ने कुल 187 नंबर आरक्षित किए हैं

और वडाला आरटीओ के खजाने में 9 लाख 62 हजार रुपये का राजस्व जमा किया है।

0202, 0300, 9900, 0909, 3456, 9009, 005, 0007, 2727, 1111, नई श्रृंखला 'एमएच 03 ईएन' के चार पहिया वाहनों के लिए 210,000 रुपये, 9 लाख रुपये, 675,000 रुपये 42 पसंदीदा नंबर विभिन्न शुल्क पर आरक्षित 2 लाख 25 हजार रुपये का कुल 42 नंबर आरक्षित किए गए हैं और लगभग 20 लाख 10 हजार रुपये का राजस्व एकत्र किया गया है। वडाला आरटीओ के क्षेत्रीय परिवहन अधिकारी विनय अहिरे ने कहा, इस नई श्रृंखला के वरीयता क्रम के लिए कुल 229 आवेदकों से 9 मई तक कुल 29 लाख 72 हजार रुपये का राजस्व प्राप्त हुआ है।

मुंबई में ऑपरेशन ऑल आउट... 1095 अपराधियों, 5836 वाहनों की जांच की गई

मुंबई: लोकसभा चुनाव की पृष्ठभूमि में शनिवार आधी रात को शहर में ऑपरेशन ऑल आउट चलाया गया, जिसमें मुंबई पुलिस बल के सभी वरिष्ठ अधिकारी शामिल हुए। इस ऑपरेशन में 1095 सशस्त्र अपराधियों की जांच की गई। साथ ही 536 धार्मिक एवं संवेदनशील स्थलों का निरीक्षण किया गया। इसके अलावा 205 स्थानों पर कॉमिंग ऑपरेशन चलाया गया। इस बार नाकाबंदी के दौरान शहर में 5836 वाहनों की जांच की गई।

लोकसभा चुनाव के लिए कल मुंबई में मतदान होगा। इसी पृष्ठभूमि में शनिवार आधी रात को हर जगह एक ऑल-आउट ऑपरेशन चलाया गया। पुलिस आयुक्त विवेक



फणसलकर और विशेष पुलिस आयुक्त देवेन भारती और अन्य वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों के नेतृत्व में यह ऑपरेशन मुंबई के सभी पुलिस स्टेशनों में चलाया गया। सभी 5 क्षेत्रीय डिवीजनों के अतिरिक्त पुलिस आयुक्त, सभी 13 सर्कल डिवीजनों के पुलिस उपायुक्त, सभी डिवीजनों के सहायक पुलिस आयुक्त, सभी पुलिस स्टेशनों के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक अपने-अपने क्षेत्रों में मौजूद थे और व्यक्तिगत रूप से ऑपरेशन चलाया गया। पुलिस आयुक्त विवेक

से अधिकतम जनशक्ति तैनात की गई। प्रत्येक कार्य के लिए समर्पित व्यक्तिगत कार्य के साथ, रिकॉर्ड पर अपराधियों की जांच, सदिग्ध व्यक्तियों और गतिविधियों के लिए होटल, लॉज और हॉस्टल का निरीक्षण। सदिग्ध व्यक्तियों या हथियारों, नशीली दवाओं के सामान जैसी वस्तुओं का पता लगाने के लिए नाकाबंदी और तलाशी अभियान चलाया गया। भगोड़े और वांछित व्यक्तियों की गिरफ्तारी, लॉबिटर गैर जमानती वारंट और स्थायी वारंट का निष्पादन, अवैध शराब, जुआ आदि। ऐसी अवैध गतिविधियों पर नकेल कसने के लिए, पुलिस की दृश्यता बढ़ाने के लिए अपराध-प्रवण और संवेदनशील क्षेत्रों में पैदल गश्त की गई।

दो नाबालिग लड़कियों से दुष्कर्म का मामला... नशीला इंजेक्शन लगाया, शराब पिलाई

पुणे : जहाँ महाराष्ट्र में लोकसभा चुनाव का अंतिम चरण चल रहा है, वहीं पुणे जिले में एक चौंकाने वाली घटना हुई है। इस घटना से पूरा महाराष्ट्र हिल गया है। पुणे जिले के राजगुरुनगर में दो नाबालिग लड़कियों से दुष्कर्म का मामला सामने आया है। आरोपियों ने दुष्कर्म से पहले लड़कियों को नशे का इंजेक्शन लगाया था। फिर वे नशे में धुत हो गये। फिर लड़कियों को लॉज में ले जाया गया। उस जगह पर अत्याचार किया। प्रताड़ित दोनों लड़कियां नाबालिग हैं। इसका खुलासा तब हुआ जब लड़कियां घर पहुँचीं। इस मामले में राजगुरुनगर पुलिस में ड्रग सप्लायर और टॉर्चर दोनों के खिलाफ मामला दर्ज किया



गया है। पुलिस ने इस मामले में दो लोगों को गिरफ्तार किया है। इस मामले में तीसरा आरोपी फरार है।

घटना राजगुरुनगर की है

पुणे शहर में गोलीबारी और चाकूबाजी जैसे अपराध अक्सर होते रहते हैं। प्रेम प्रसंग के चलते एक लड़की को चाकू मारने की घटना कुछ महीने पहले पुणे के पेरु गेट पुलिस स्टेशन के पास हुई थी।

अरोपियों ने बच्चियों पर बेरहमी से अत्याचार किया। लड़कियों के साथ रातभर दरिंदगी की गई। 14 मई को हुई घटना के बाद अगली सुबह जब बच्चियां घर आईं तो माता-पिता हैरान रह गए। उन्होंने लड़कियों की हालत देखी और उन्हें विश्वास में लेकर पूछा। इसके बाद उन्होंने थाने पहुंचकर शिकायत दर्ज कराई।

भिवंडी में ग्राहकों पर रॉड से हमला...

ठाणे: भिवंडी में एक गंभीर घटना सामने आई है जहाँ एक केले विक्रेता से केले खरीदने पर विक्रेता और उसके बेटे ने ग्राहकों पर रॉड से हमला कर दिया। केला विक्रेता राम गुप्ता (44) और उनके बेटे संजय गुप्ता (19) के खिलाफ नारपोली पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है और पुलिस ने उन्हें गिरफ्तार कर लिया है। भिवंडी के कामतघर इलाके में रहने वाला एक युवक शनिवार शाम अपने दोस्त के साथ नारपोली के हनुमान मंदिर इलाके से पैदल जा रहा था। उस वक्त केले बेचने वाला राम वहाँ अपने ठेले पर केले बेच रहा था। युवक ने उससे आधा दर्जन केले



खरीदे। उस समय युवक के दोस्त ने एक से अधिक बार ली। उससे क्रोधित होकर राम ने उसे झटका दे दिया। उसने राम को डाँटा कि वह एक केले के लिए अधिक पैसे ले लेकिन धक्का न दे। इसके बाद राम जोर-जोर से गाली-गलौज करने लगा। इसी बीच राम

का बेटा संजय वहाँ आ गया। उन्होंने राम से पूछा कि क्या हुआ था। तभी संजय ने ठेले के नीचे रखी लोहे की रॉड निकाल ली। इसके बाद उसने युवक के दोस्त के सिर पर रॉड से वार किया और दोनों को जिंदा छोड़ने की धमकी दी। उस वक्त जब युवक अपने दोस्त को बचाने गया तो उसके सिर पर भी रॉड से वार कर दिया गया। फिर जब संजय युवक को मार रहा था तो उसने उसकी रॉड पकड़ ली। तभी संजय ने युवक के हाथ पर काट लिया। इस घटना के बाद युवक ने नारपोली पुलिस स्टेशन में राम और संजय के खिलाफ शिकायत दर्ज कराई।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिन्टिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रियल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रियल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@roktoklekhaninews.com